Имя ______________________________
                             1 вариант

1. Реши уравнения

Х + 28 = 42




х – 34 = 59

_____________



_____________

_____________



_____________


_____________



_____________

_____________



______________

2. Реши примеры

	100 – 70 + 24 =
	

	( 100 – 70 ) – 24 =
	

	84 – 60 + 33 =
	

	90 – ( 20 + 16 ) =
	


3. Реши примеры

	4 х 20 =
	
	
	30 : 3 =
	

	50 : 10 =
	
	
	4 х 3 =
	

	12 х 3 =
	
	
	14 : 5 =
	

	80 х 0 =
	
	
	5 х 1 =
	


4. Реши задачу


В магазин привезли 92 порции мороженого. До обеда было продано 25 порций мороженого, а после обеда – на 23 большее. Сколько порций мороженого осталось не продано?

	1)

	2)

	Выражение:

	Ответ:


5. В 2 семьях белочек родилось по 5 бельчат. Сколько бельчат родилось в двух беличьих семьях?

	1)

	Ответ:


